| ADMINISTRACION

FANINETE DE
BUEN GOBIERNG

“2024. CONMEMORACION DE LOS 200 ANOS DE LA CREACION
DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE NUEVO LEON”

LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL NO. DGAS-DC-LPNP-033/2024, RELATIVA A LA ADQUISICION
DE 9 TORRES MOVILES DE VIGILANCIA, SOLICITADO POR EL FONDO DE APORTACIONES PARA LA
SEGURIDAD PUBLICA DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL CONSEJO DE COORDINACION DEL SISTEMA
INTEGRAL DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO Y LA SECRETARIA DE SEGURIDAD.

JUNTA DE ACLARACIONES.
ACTA SEGUNDA.

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 14:30 horas del dia 20 de noviembre del
2024, dia y momento sefalados dentro del Acta Primera formulada para la presente licitaciéon, encontrandose
reunidos en la Sala de Juntas ubicada la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral.
Zuazua No. 655 Sur, piso 4, Col. Centro, Monterrey, Nuevo Ledn. C.p. 64000, la suscrita Lic. Paola Gabriela Serrano
Rodriguez, Directora de Concursos de la Direccién General de Adquisiciones y Servicios de la Secretaria de
Administracién, quien interviene conforme a lo establecido en el articulo 18 apartado A, fraccién IV, 25 fracciones
I, IV, V, de la Ley Organica de la Administracién Pdblica para el Estado de Nuevo Ledn, en debida concordancia
con lo dispuesto por el articulo 5 fraccién IV inciso b), 24 fraccién V del Reglamento Interior de Ia Secretaria de
Administracién, contando ademas con la presencia de los miembros integrantes del Comité de Adquisiciones de
la Administracién Pablica Estatal; el C.P. Alan Alexis Campos Pérez, en representacién de la Contraloria y
Transparencia Gubernamental: Lic. Juan Francisco Espinoza Guajardo, en representacién de la Secretaria de
Economia; y Ia Lic. Denisse Arrambide Morales, Secretario Técnico del Comité de Adquisiciones de Ia
Administracién Publica Estatal; asi como los representante de las Unidades Requirentes y Usuaria, cuyas firmas
Seé encuentra en esta acta; con fundamento en el articulo 34 y demas relativos de la Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado, y articulos 72, 73 de su Reglamento, se procede a dar
inicio a la sesién de junta de aclaraciones, con la lista de asistencia de los participantes que hasta en este momento
han manifestado su intencidn de participar en los términos sefialados en el punto 5 de las bases de |a presente
licitacién.

e CERVANTECH SERVICIOS TECNOLOGICOS S.C.
®  TXAT LATAM, S.A.P.l. DE C.V.

Ahora bien, se procede a dar respuesta a las preguntas presentadas por la empresa CERVANTECH SERVICIOS
TECNOLOGICOS S.C.:

1 | Referencia FICHA TECNICA - PAGINA 2 - COMPONENTE 3 - SISTEMA HIDRAULICO

En las especificaciones brindadas en o referente al sistema hidraulico dice a la letra:
"Debera estar conformado por una bomba hidraulica de corriente directa (baterias de
12 Volts) con capacidad de 3HP". IU

de la casetay la eficientaria, esto debido a que instalando el motor de corriente alterna
podra seguir funcionando con baterias también, ya que el inversor se encargara de

Se considera que una bomba hidraulica de corriente alterna mejoraria la funcionalidad &
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suministrar la corriente alterna. El mismo inversor que esta alimentando todos los
demas sistemas de la torre que convierte a alterna es el que alimentara este motor
para ascenso de la caseta.

La ventaja de esto es que este motor podra funcionar con baterias, con el generador
funcionando y con el suministro de conexién de CFE.

Con la configuraciéon que solicitan, solo funcionaria con baterias y si se llegaran a
descargar por alguna razén, no podria funcionar el ascenso sino hasta que las baterias
se cargaran nuevamente.

Pregunta ¢Acepta la convocante instalar una bomba hidraulica de corriente alterna?

Respuesta No se acepta en razén de que la bomba de corriente directa se alimentara del
banco de baterias de 12 V brindando el beneficio de poder desplegar Ia torre en
cualquier punto requerido sin necesidad de usar acometida eléctrica o el
generador eléctrico, favor de apegarse a lo solicitado en la ficha técnica.

2 | Referencia FICHA TECNICA - PAGINA 6 - COMPONENTE 13 - SISTEMA DE VIDEOVIGILANCIA —
NVR

En las especificaciones brindadas en lo referente a el NVR dice a la letra: “El licitante
participante debera contar con personal certificado:

« Nivel 1 en instalacion, mantenimiento de la plataforma VMS actual en C5 Nuevo Leén.
« Nivel 2 en configuracién y mantenimiento de analiticos de la plataforma VMS actual
en C5 Nuevo Ledn.

Para garantizar que el sistema de videovigilancia y la visualizacién del sistema en el
centro de mando actual sean implementados de manera correcta, los licitantes
participantes deberdn presentar en su propuesta técnica copia simple de las
certificaciones antes mencionadas de al menos 2 personas, es decir dos con Nivel 1 y
dos con Nivel 2.",

Pregunta ¢Se debera considerar un NVR de la marca ISS fabricante del VMS actual en el C5 Nuevo
Ledn toda vez que solo con un NVR de esta marca se puede garantizar que el sistema
de videovigilancia y la visualizacién del sistema en el centro de mando sean
implementados de manera correcta? Ya que un NVR compatible no garantiza dicha
implementacién.

Respuesta No, debido a que el NVR es un equipo independiente al VMS, se debera garantizar
la interoperabilidad, favor de apegarse a lo solicitado en la ficha técnica.
3 | Referencia FICHA TECNICA - PAGINA 5 - COMPONENTE 13 - SISTEMA DE VIDEOVIGILANCIA —
NVR '

En las especificaciones brindadas en lo referente a el NVR dice a la letra: “El licitante
participante debera contar con personal certificado:
- Nivel 1 en instalacién, mantenimiento de la plataforma VMS actual en C5 Nuevo Leén.
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= Nivel 2 en configuracién y mantenimiento de analiticos de Ia plataforma VMS actual
en C5 Nuevo Leén.

Para garantizar que el sistema de videovigilancia y la visualizacién del sistema en el
centro de mando actual sean implementados de manera correcta, los licitantes
participantes deberdn presentar en su propuesta técnica copia simple de las
certificaciones antes mencionadas de al menos 2 personas, es decir dos con Nivel 1 %
dos con Nivel 2.”.

Al respecto, normalmente los C5's estatales que cuentan con la tecnologia de ISS
implementada, cuentan con sus propios ingenieros certificados por el fabricante o
adquieren pélizas que amparan este tipo de integraciones. Lo anterior para guardar la
confidencialidad y secrecia de las configuraciones propietarias y es muy dificil que
lleguen a dar autorizacién a un proveedor tercero para este tipo de trabajos, ademas
de que no se estan solicitando caracteristicas en la ficha técnica de equipos de la marca
ISS y que las actividades solicitadas a realizar serian de incorporacién de cdmaras en su
plataforma existente, por lo que no se consideran necesarias estas certificaciones.

Pregunta ¢Se cuenta con la autorizacion por parte del C5 estatal que permita accesar a su
plataforma de ISS y realizar estas configuraciones por el personal solicitado en esta
ficha técnica?

Respuesta Si, al proveedor adjudicado se daré la autorizacién necesaria.
4 | Referencia FICHA TECNICA - PAGINA 6 - COMPONENTE 13 - SISTEMA DE VIDEOVIGILANCIA —
NVR

En las especificaciones brindadas en lo referente a el NVR dice a Ia letra: “El licitante
participante debera contar con personal certificado:

« Nivel 1 en instalacién, mantenimiento de la plataforma VMS actual en C5 Nuevo Leén.
« Nivel 2 en configuracién y mantenimiento de analiticos de la plataforma VMS actual
en C5 Nuevo Ledn.

Para garantizar que el sistema de videovigilancia y la visualizacién del sistema en el
centro de mando actual sean implementados de manera correcta, los licitantes
participantes deberan presentar en su propuesta

técnica copia simple de las certificaciones antes mencionadas de al menos 2 personas,
es decir dos con Nivel 1y dos con Nivel 2.".

Pregunta En caso de que la respuesta a la pregunta anterior sea negativa ¢Se eliminaré el
requerimiento de ingenieros certificados en nivel 1y 2 por el fabricante 1SS toda vez
que no podriamos accesar a la plataforma de VMS actual del Estado?

Respuesta Favor de apegarse a la repuesta de la pregunta 3.
5 | Referencia FICHA TECNICA - PAGINA 6 - COMPONENTE 13 - SISTEMA DE VIDEOVIGILANCIA —
NVR
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En las especificaciones brindadas en lo referente a el NVR dice a Ia letra: “El licitante
participante debera contar con personal certificado:

« Nivel 1 en instalacion, mantenimiento de la plataforma VYMS actual en €5 Nuevo Leén.
« Nivel 2 en configuracién y mantenimiento de analiticos de la plataforma VMS actual
en C5 Nuevo Ledn.

Para garantizar que el sistema de videovigilancia y la visualizacién del sistema en el
centro de mando actual sean implementados de manera correcta, los licitantes
participantes deberdn presentar en su propuesta técnica copia simple de las
certificaciones antes mencionadas de al menos 2 personas, es decir dos con Nivel 1 v
dos con Nivel 2.",

Pregunta En caso de que la respuesta a la pregunta 3 sea negativa, se solicita a la convocante
que los tiempos de gestion y obtencién de permisos por parte del rea usuaria, se
consideren fuera del tiempo de entrega solicitada en la ficha técnica, es decir, posterior
al 14 de marzo de 2025

Respuesta Favor de apegarse a la repuesta de la pregunta 3, asi mismo deberé apegarse a los
tiempos de entrega de las bases y ficha técnica de la presente licitacién, el cual
no debera de exceder del 14 de marzo del 2025, en virtud de la necesidad de los
bienes y el cierre del ejercié presupuestal a fin de estar en posibilidades de
concluir con el ingreso y tramite de la factura correspondiente.

6 | Referencia FICHA TECNICA - PAGINA 6 - COMPONENTE 13 - SISTEMA DE VIDEOVIGILANCIA —
NVR

En las especificaciones brindadas en lo referente a el NVR dice a Ia letra: “El licitante
participante deberd contar con personal certificado:

« Nivel 1 en instalacién, mantenimiento de la plataforma VMS actual en C5 Nuevo Leén.
« Nivel 2 en configuracién y mantenimiento de analiticos de la plataforma VMS actual
en C5 Nuevo Lebn.

Para garantizar que el sistema de videovigilancia y la visualizacién del sistema en el ™\
centro de mando actual sean implementados de manera correcta, los licitantes |
participantes deberdn presentar en su propuesta técnica copia simple de las \—)‘\l
certificaciones antes mencionadas de al menos 2 personas, es decir dos con Nivel 1 y

dos con Nivel 2.",

Pregunta En caso de que larespuesta a la pregunta 3 sea positiva, se solicita a la convocante que Cﬁ
los tiempos de gestion por parte del area usuaria, se consideren fuera del tiempo de
entrega solicitada en la ficha técnica, es decir, posterior al 14 de marzo de 2025

Respuesta No se acepta, favor de apegarse a los tiempos de entrega de las bases y ficha
técnica de la presente licitacién, el cual no deberé de exceder del 14 de marzo del
2025, en virtud de la necesidad de los bienes y el cierre del ejercié presupuestal a
fin de estar en posibilidades de concluir con el ingreso y tramite de la factura
correspondiente.
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Referencia

FICHA TECNICA - PAGINA 6 - COMPONENTE 13 - SISTEMA DE VIDEOVIGILANCIA —
VIDEO CAMARA IP PTZ

En las especificaciones brindadas a la letra dice: "Sensor 1/2.8" IMx415 CMOS".

Actualmente, los equipos de Gltima generacion que estan en el mercado pueden usar
un sensor de 1/1.8 el cual, es un sensor mas grande y que captura més luz, lo que
resulta en imagenes mas nitidas, con menos ruido y una mayor capacidad para
capturar detalles en condiciones de poca luz. Los sensores mas grandes ofrecen una
mayor profundidad de campo, permitiendo un enfoque selectivo y efectos de
desenfoque de fondo mas atractivos.

Pregunta

¢Acepta la convocante un sensor de 1/1.8" IMx415 CMOS en lugar de un sensor 1/2.8"
IMx415 CMQOS?

Respuesta

Se aceptan las caracteristicas mencionadas en ficha técnica, asi como Ia
propuesta de un sensor 1 / 1.8" IMX415 CMOS

Referencia

FICHA TECNICA - PAGINA 7 - COMPONENTE 13 - SISTEMA DE VIDEOVIGILANCIA -
VIDEO CAMARAS IPBOX FIJAS

En las especificaciones brindadas a la letra dice: “Dia/Noche (ICR) con iluminacién
infrarroja con 72 IR LED s".

Actualmente, los equipos de (ltima generacién que estan en el mercado con Ia
funcionalidad IR, utilizan LED’s que son de mayor potencia y tamafio, teniendo como
resultado mayor distancia de vision nitida en metros con menor ndmero de LED's. Lo
anterior debido a que la tecnologia actual de LED’s IR hace uso de materiales mas
eficientes y tienen la capacidad de manejar una mayor corriente eléctrica, emitiendo
una luz infrarroja mas intenss, lo que le permite alcanzar distancias mas largas con un
menor nimero de LED's IR, por lo tanto la distancia que una cdmara puede aicanzar de

Pregunta

luz infrarroja no depende de la cantidad de LED's IR. {\
\

¢Acepta la convocante una cdmara de Ultima generacién con menor nimero de LED's
que mejora la funcionalidad y alcance de IR?

Respuesta

Se acepta su propuesta podré ofertar menor cantidad de LEDs, siempre y cuando
cumpla con la funcionalidad e IR (cantidad de luz visible y de espectro que captura)

Referencia

FICHA TECNICA - PAGINA 12 - COMPONENTE 24 - DOCUMENTOS A PRESENTAR
DENTRO DEL SOBRE DE SU PROPUESTA TECNICA

1. La convocante a la letra solicita: “Para la acreditacién de emision del NIV se
requiere; Copia simple del oficio de cumplimiento a nombre del fabricante del
remolque, emitido por el Secretariado Ejecutivo del Consejo de Coordinacién del
Sistema Nacional de Seguridad Publica (SESNSP) de acuerdo a la normatividad, el
cual deber3 estar a vigente.”
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Pregunta ¢El oficio solicitado es el Dictamen Favorable, emitido por el Secretariado Ejecutivo del
Consejo de Coordinacion del Sistema Nacional de Seguridad Pablica (SESNSP) donde
resuelve la emision del dictamen favorable de cumplimiento con las especificaciones
para la determinacion, asignacién e instalacién del Nomero de Identificacién Vehicular,
haciendo constar que se cumple con las especificaciones contenidas en la norma NOM-
001-55P-2008 que ampara la fabricacion y comercializacién de remolques para el afio
modelo 20247

Respuesta Es correcta su apreciacién, podrén presentar el dictamen favorable emitido por el
Secretariado Ejecutivo del Sistema Nacional de Seguridad Pdablica, o el oficio del
alta del fabricante al padrén de sujetos obligados del Registro Pablico Vehicular.
Lo anterior con fundamento en el articulo 13 de Ia Ley del Registro Publico
Vehicular, y articulo 4 del Reglamento de Ia ley antes citada, asi mismo para dar
cumplimiento a la norma NOM-001-5SP-2008.

10 | Referencia FICHA TECNICA - PAGINA 12 - DOCUMENTOS A PRESENTAR - PUNTO 7

La convocante a la letra indica: “Presentar copia simple de las fichas técnicas y/o
catdlogos de fabricante de las cdmaras IP PTZ, de las cdmaras |P BOX de las camaras IP
360°, de las cdmaras IP Portatiles y NVR.”.

Pregunta ¢Es correcto que se debera presentar solo estas fichas técnicas?

Respuesta Es correcta su apreciacién deberd presentar solo estas fichas técnicas del
fabricante solicitadas, favor de apegarse a las bases y ficha técnica de Ia presente
licitacion, dichos documentos deberan redactarse en idioma espafiol; en todo
caso, cualquier material impreso o folleteria que proporcione el licitante a LA
UNIDAD CONVOCANTE, podré estar en otro idioma a condicién de que venga
acompafiado de su correspondiente traduccién al espafiol conforme a lo sefalado
en el punto 4.6 de las bases de la presente licitacién.

11 | Referencia FICHA TECNICA - PAGINA 13 - TIEMPO DE ENTREGA

La convocante a Ia letra indica: “El plazo de entrega no debera exceder del 14 de marzo
de 2025".

Derivado de la cantidad de torres y de que varios de sus componentes son de
importacion, solicitamos que el tiempo de entrega sea minimo de 120 dias a partir de
la firma del contrato.

Pregunta ¢Se acepta esta solicitud?

Respuesta No se acepta, favor de apegarse a los tiempos de entrega de las bases y ficha
técnica de la presente licitacién, el cual no deberé de exceder del 14 de marzo del
2025, en virtud de la necesidad de los bienes y el cierre del ejercié presupuestal a
fin de estar en posibilidades de concluir con el ingreso y tramite de la factura
correspondiente.
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Ahora bien, se procede a dar respuesta a las preguntas presentadas por la empresa TXAT LATAM, S.A.P.I
DE C.V.:

1 Referencia  |BASES DE LA LICITACION, 7.1 DOCUMENTACION QUE DEBERA CONTENER EL SOBRE DE
SU PROPUESTA TECNICA, INCISO i. PUNTO &.

Pregunta Solicito amablemente a la convocante nos aclare que es correcto entender que para el
cumplimiento de dicho rubro serd suficiente con presentar la ficha técnica del
fabricante con fotografias.

Respuesta A fin de acreditar este punto el participante debera presentar el curriculum de la
iernpresa ademés de la documentacién solicitada, de cualquiera de las vifietas, en
caso de seleccionar la vifieta cuarta se aceptard presentar fotografias o
descripciones de bienes.

2 Referencia  |BASES DE LA LICITACION, 7.1 DOCUMENTACION QUE DEBERA CONTENER EL SOBRE DE
SU PROPUESTA TECNICA, INCISO I.

Pregunta Solicito amablemente a la convocante, confirmar que cuando se refiere a bienes y/o
servicios con los giros relacionados con sistema de seguridad, se contemplan como
enunciativos y no limitativos los siguientes: sistemas de cctv y de control de acceso,
infraestructura de comunicaciones y de radio comunicacién, arcos carreteros y fibra
optica ¢se acepta?

Respuesta |Las facturas presentadas a fin de acreditar la experiencia deberan coincidir con el
objeto solicitado o similar al mismo, es decir se consideraran facturas de torres
de videovigilancia o de cualquiera de sus componentes sefialados en la ficha
técnica.

3 Referencia  [BASES DE LA LICITACION, 7.2 DOCUMENTACION QUE DEBERA CONTENER EL SOBRE DE
SU PROPUESTA ECONOMICA, INCISO ¢, PUNTO 2.

Pregunta Solicito amablemente a la convocante, nos permita presentar la declaracién mensual
correspondiente al mes de septiembre, debido a los procesos internos del sat y por
ende sus tiempos de respuesta ¢se acepta?

Respuesta |Se acepta su propuesta.

4 Referencia  7.3.1ACTO DE PRESENTACION DE PROPUESTAS TECNICAS Y ECONOMICAS Y APERTURA
DE PROPUESTAS TECNICAS, NUMERAL |11,

Pregunta La convocante establece en el numeral iii. Del acto de presentacién de propuestas
técnicas y econémicas y apertura de propuestas técnicas que las propuestas podran
ser presentadas por persona distinta al representante legal, siempre y cuando la
persona que asista al evento cuente con autorizacion o carta poder simple para ello
del propio representante legal. En este sentido.

¢Puede mi representada presentar la carta poder firmada por un representante legal
con facultades debidamente acreditadas distinto al que firma las propuestas?
Respuesta |Si se acepta siempre y cuando se anexe copia simple del poder ratificado ante
Notario para actos de Administracién, con que acredite Ia personalidad que

(oD
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ostenta el representante de la empresa que firma dicho documento.

5 Referencia  |FICHA TECNICA, PUNTO 7
Pregunta Referente a sistema de autonomia eléctrico redundante, se solicita a la convocante
nos confirme si serd suficiente con presentar Ias fichas técnicas del fabricante por cada
componente del sistema eléctrico.
Respuesta |No se solicitan fichas técnicas del fabricante para este punto.
6 Referencia  |[FICHA TECNICA, PUNTO 7
Pregunta Se solicita a la convocante nos confirme con respecto al cable de la acometida eléctrica
que, al no ser un componente principal de la solucién no es un requisito presentar ficha
técnica del fabricante.
Respuesta |No se solicitan fichas técnicas del fabricante para este punto.
7 Referencia  [FICHA TECNICA, PUNTO 12
Pregunta El sistema de comunicaciones de red, indica |a siguiente caracteristica:
Ruteador moévil h1; el termino h1 hace referencia al modelo de una marca especifica,
¢S€ acepta un router que no sea de la marca 0 modelo al que hace referencia?, siempre
que cumpla con las demas caracteristicas técnicas
Respuesta |Las especificaciones sefialadas en la ficha técnica son minimas mas no limitativas,
pudiendo el proveedor cotizar bienes y productos con las mismas caracteristicas
y especificaciones, siendo éstas igual o de superior calidad.
8 Referencia |FICHA TECNICA, PUNTO 13
Pregunta Sistema de videovigilancia en la cdmara ipbox interface para micréfono externo, se
solicita a la convocante aclare si refiere a la interfaz de audio la cual cuente con audio
de entrada y salida.
Respuesta |Se aclara que refiere a interfaz de salida.
9 Referencia |FICHA TECNICA, PUNTO 13
Pregunta En Ia cémara 360° " - resolucion full hd 3096 x 2094." se solicita a la convocante aclare
si los pixeles se refieren a totales o efectivos.
Respuesta |Se aclara que refiere a los pixeles totales.
10 Referencia  [FICHA TECNICA, PUNTO 13
Pregunta En la cdmara 360° " - al tener una resolucién “3096 x 2094" la cAmara ofertada cumple
con la caracteristica full hd, por lo cual le pedimos a la convocante nos confirme que el
no mencionar la leyenda “full hd” en Ia ficha técnica del fabricante no serd motivo de
descalificacion.
Respuesta |Es correcta su apreciacién.
n Referencia |FICHA TECNICA, PUNTO 13
Pregunta En la camara 360° - actualmente en el mercado no existe una cdmara 360 que integre
una alerta de temperatura, se solicita a la convocante se elimine esta caracteristica.
Favor de pronunciarse al respecto.
Respuesta |[Se acepta su propuesta.
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12 Referencia  [FICHA TECNICA, PUNTO 13
Pregunta En la camara 360° - en caso de que su respuesta a la pregunta anterior sea negativa,
se solicita a la convocante acepte integrar un sensor de temperatura que permita
realizar esta funcion. ¢se acepta?
Respuesta |Favor de remitirse a la respuesta de la pregunta anterior
13 Referencia |FICHA TECNICA, ENTREGABLES
Pregunta Se solicita a la convocante que, con la finalidad de asegurar la calidad y experiencia del
licitante, se debera presentar de manera obligatoria dentro de la propuesta técnica los
documentos que comprueben o acrediten relacién laboral de al menos 1 ingeniero
certificado en itil en it service management v4 y la empresa licitante. Favor de
pronunciarse al respecto.
Respuesta |Favor de apegarse a lo solicitado en la ficha técnica y bases de la presente
licitacién.
14 Referencia  |[FICHA TECNICA, ENTREGABLES
Pregunta Se solicita a la convocante que con la finalidad de asegurar |a calidad y experiencia del
licitante se deber3 presentar de manera obligatoria dentro de la propuesta técnica los
documentos que comprueben o acrediten relacién laboral de al menos 1 ingeniero
certificado en nivel 1 en instalacién, mantenimiento de la plataforma vms (iss-
intelligent security systems) actual en c5 nuevo leén y nivel 2 en configuracion 1%
mantenimiento de analiticos de la plataforma vms actual en c5 nuevo leén de al menos
. Favor de pronunciarse al respecto.
Respuesta |Favor de apegarse a lo solicitado en la ficha técnica y bases de la presente
licitacion.
15 Referencia FICHA TECNICA, ENTREGABLES
Pregunta Favor de confirmar que en caso de presentar documentos cuyo idioma original sea
diferente al espanol bastara con acompafar los mismos de una traduccién simple al
idioma espariol.
Respuesta |Es correcta su apreciacién de conformidad con lo establecido dentro del punto
4.6 bastara con presentar la traduccién simple al espafiol.
16 Referencia  |FICHA TECNICA
Pregunta Solicitamos a la convocante que en el caso que las fichas técnicas del fabricante no
mencionen alguna de las caracteristicas solicitadas en el anexo técnico, nos permita
presentar carta bajo protesta de decir verdad donde se enlisten los datos que pudiesen
llegar a faltar, lo anterior derivado que, al ser documentos emitidos por fabricante, no
pueden ser modificados.
Respuesta |Se acepta su propuesta.
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Enseguida se les informa a los interesados en participar lo siguiente:

1. Deberan presentar el dia 27 de noviembre del afio en curso a las 12:00 hrs, en Ia Sala de Juntas
ubicada en la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en Ia calle Gral. Zuazua No. 655 Sur, piso 4, Col.
Centro, Monterrey, Nuevo Leén. Cp. 64000, los sobres que contengan las Propuestas Técnicas y Econémicas en el
evento de Presentacién y Apertura de Propuestas, solicitados en la Convocatoria que contiene las Bases de la
Licitacion, siguiéndose el procedimiento sefalado en el parrafo quinto del articulo 34 de Ia Ley de Adquisiciones,
Arrendamientos y Contratacion de Servicios del Estado de Nuevo Leén.

2. Las modificaciones que dentro de la presente sesién cambien el contenido de las Bases, seran
obligatorias a partir de esta fecha, sirviendo la presente de notificacién legal, conforme a lo dispuesto al articulo 33
de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Ledn.

La presente sesion fue videograbada y se cuenta con el consentimiento de manera expresa de las partes para su
transmision y difusion a través de las paginas oficiales de la Secretarfa de Administracién y el Estado de Nuevo Ledn
para efectos de transparencia y la misma podrd ser consultada dentro del siguiente link

Para constancia y a fin de que surtan los efectos legales que le son inherentes firman la presente quienes en el acto
intervinieron, quedando a salvo las facultades de verificacién y comprobacién de la Contraloria y Transparencia
Gubernamental.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL.

DIRECTORA DE CONCURSOS DE LA DIRECCION POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA
GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS DE LA GUBERNAMENTAL. (SQLO CON VOZ).

SECRETARIA DE ADMINISTRACION.

(CON VOZ Y VOTO).

4—//1

LIC. PAOLA GABRIEL{\ SERRANO\RODRIGUEZ. C.P. ALAN ALEXIF C fos PEREZ,

{Quedan 3 salvo las factitafies de verificacion y comprobacion
de la Contraloria y Jrgnspérencia Gubernamental,).

POR LA SECRETARIA DE ECONOMIA. SECRETARIO TECNICO DEL COMITE DE
(CON VOZ Y VOTO). ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION
PUBLICA ESTATAL. [SOLO CON VOZ).

(

LIC. DENISSE ARRATBIDE ORALES.
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UNIDAD REQUIRENTE. UNIDAD USUARIA.
COORDINADOR DE ADQUISICIONES Y COORDINADORA DE PROYECTOS ESTRATEGICOS
SEGUIMIENTO FASP (SOLO CON VOZ) DE LA DIRECCION GENERAL DE

PLANEACION ESTRATEGICA (SOLO CON VO2Z)

£

/D
Fy W / 1
| v —ir bl
ING JOSE RARWLEZ BRAVO. C.P. JUANA KIARIA ROMERO ZAMARRIPA,

UNIDAD/USUARIA. UNIDAD REQUIRENTE.
POR LA INSTITUCION POLICIAL ESTATAL FUERZA POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD.
CIVIL.{SOLO CON v02) (SOLO gg.weﬁ.—*"—ﬁﬂ-\
E /"/ // | / ~ //
—— : ‘7_,_,.#-
P W’d

C.P. JOEL MARTINEZ GUIA

C.P. RUBEN CESA‘RISSARCIA ESQUIVEL.

LISTA DE ASISTENTES.

1. TXAT LATAM, S.A.P.l. DE C.V.
C. JOSE ANTONIO GUTIERREZ LOPEZ.

2. CERVANTECH SERVICIOS TECNOLOGICOS S.C.
C. JOSE LUCIO GARCIA HERNANDEZ.

Hoja de firmas perteneciente al Acta de Junta de Aclaraciones de la Licitacién Pablica Nacional Presencial No, DGAS-DC-LPNP-033 /2024, relativa
a |a adquisicion de 9 torres méviles de vigilancia, solicitado por el Fondo de Aportaciones para la Seguridad Publica del Secretariado Ejecutivo
del Consejo de Coordinacién del Sistema Integral de Seguridad Publica del Estado vy la Secretaria de Seguridad.
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LICITACION PUBLICA NACIONAL PRESENCIAL NO. DGAS-DC-LPNP-033/2024, RELATIVA A LA
ADQUISICION DE 9 TORRES MOVILES DE VIGILANCIA, SOLICITADO POR EL FONDO DE APORTACIONES
PARA LA SEGURIDAD PUBLICA DEL SECRETARIADO EJECUTIVO DEL CONSEJO DE COORDINACION DEL

SISTEMA INTEGRAL DE SEGURIDAD PUBLICA DEL ESTADO Y LA SECRETARIA DE SEGURIDAD.

DIFERIMIENTO JUNTA DE ACLARACIONES.
ACTA PRIMERA.

En la Ciudad de Monterrey, Capital del Estado de Nuevo Ledn, siendo las 15:00 horas del dia 19 de noviembre del
2024, dia y momento sefialados en la Convocatoria de la presente licitacion, encontrandose reunidos en la Sala de
Juntas ubicada la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua No. 655 Sur, piso
4, Col. Centro, Monterrey, Nuevo Ledn. C.p. 64000, la suscrita Lic. Denisse Arrambide Morales, Funcionario
Pablico designado para presidir el presente evento, quien interviene conforme a lo establecido en el articulo
18 apartado A, fraccién IV, 25 fracciones IlI, IV, V, de la Ley Orgénica de la Administracién Publica para el Estado de
Nuevo Ledn, en debida concordancia con lo dispuesto por el articulo 5 fraccién IV inciso b), 24 fraccién V del
Reglamento Interior de la Secretaria de Administracién, contando ademas con la presencia de los miembros
integrantes del Comité de Adquisiciones de la Administracién Piblica Estatal; C.P. Patricia Graciela Torres Gauna
en representacion de la Contraloria y Transparencia Gubernamental; Lic. Juan Francisco Espinoza Guajardo,
en representacion de la Secretarfa de Economia; y el Lic. Roberto Soriano Lucero, Secretario Técnico del
Comité de Adquisiciones de la Administracién Pablica Estatal; asi como los representante de las Unidades
Requirentes y Usuaria, cuyas firmas se encuentra en esta acta; con fundamento en el articulo 34 y demas relativos
de la Ley de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado, y articulos 72, 73 de su
Reglamento, se procede a dar inicio a la sesién de diferimiento de junta de aclaraciones, con |a lista de asistencia
de los participantes que hasta en este momento han manifestado su intencién de participar en los términos
sefalados en el punto 5 de las bases de la presente licitacién.

e CERVANTECH SERVICIOS TECNOLOGICOS S.C. ﬂﬂ/

TXAT LATAM, S.A.P.l. DE C.V. '

Enseguida se les informa a los participantes lo siguiente:

Ahora bien se hace constar, que en virtud de realizar una mejor evaluacién de las aclaraciones presentadas por los
participantes SE DIFIERE el presente acto, de conformidad a lo sefialado en el articulo 34 Gltimo parrafo de la Ley
de Adquisiciones, Arrendamientos y Contratacién de Servicios del Estado de Nuevo Leén, asi como lo dispuesto
dentro del articulo 115 bis Ill, cuarto parrafo, del Reglamento de la precitada ley, senalando las 14:30 horas del dia
20 de noviembre del presente afio, a fin de que se lleve a cabo el desahogo del acto sefialado en la Sala de Juntas
ubicada la Biblioteca Central (Fray Servando Teresa de Mier) sita en la calle Gral. Zuazua No. 655 Sur, piso 4, Col.

Centro, Monterrey, Nuevo Leén. Cp. 64000.

Asi mismo se informa que los eventos subsecuentes se anunciaran en las actas correspondientes, considerando

parajefectos del computo de los plazos los establecidos en la Ley y su Reglamento.
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La presente sesién fue videograbada y se cuenta con el consentimiento de manera expresa de las partes para su
transmision y difusién a través de las paginas oficiales de la Secretaria de Administracién y el Estado de Nuevo Leén
para efectos de transparencia y la misma podra ser consultada dentro del siguiente link
https://www.nl.gob.mx/reproduccion-licitacionespublicas, en el apartado correspondiente.

Para constancia y a fin de que surtan los efectos legales que le son inherentes firman la presente quienes en el acto
intervinieron, quedando a salvo las facultades de verificacién y comprobacién de la Contraloria y Transparencia
Gubernamental.

POR EL COMITE DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION PUBLICA ESTATAL.

DIRECTORA DE CONCURSOS DE LA DIRECCION POR LA CONTRALORIA Y TRANSPARENCIA
GENERAL DE ADQUISICIONES Y SERVICIOS DE LA GUBERNAMENTAL. (SOLO CON VOZ).

SECRETARIA DE /

(CON VOZ Y VOT
LIC. DENISSE ARRAMBIE]E MORALES. C.P. PATRICIA GRACIELA TORRES GAUNA.
|I|lf
|

{Quedan a selvo las facultades|de verificagion y comprobacién
de la Contraloria y Transpafencia Gubernamental,).
traloria y rensp

POR LA SECRETARIA DE ECONOMIA. SECRETARIO TECNICO SUPLENTE DEL COMITE
(CON VOZ Y VOTO). DE ADQUISICIONES DE LA ADMINISTRACION

PUBLICA ESTATAL. (SOLO CON VOZ).
P
A

LIC. JUAN FRAN INOZA GUAJARDO. LIC. ROBERTO SORIANO LUCERO

UNIDAD REQUIRENTE, UNIDAD USUARIA.
COORDINADOR DE ADQUISICIONES Y COORDINADORA DE PROYECTOS ESTRATEGICOS
SEGUIMIENTO FASP (SOLO CON VOZ) DE LA DIRECCION GENERAL DE

PLANEACION ESTRATEGICA (SOLO CON VOZz)

ﬁ}!zt’}“\ (

C.P. JUANA MA#&@Rd@AERO ZAMARRIPA.
\_.
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UNIDAD USUARIA. UNIDAD REQUIRENTE.
POR LA INSTITUCION POLICIAL ESTATAL FUERZA POR DIRECCION GENERAL DE ADMINISTRACION DE
CIVIL. (SOLO CON VOZ) LA SECRETARIA DE SEGURIDAD.

(SOLO CON VO32).

C.P. RUBEN CESifd GARCIA ESQUIVEL. LIC. ARACELY SALAS GALICIA.

UNIDAD REQUIRENTE.
POR LA SECRETARIA DE SEGURIDAD.

(SOL%QNW
. - ; : 'l /

C.P. JOEL MARTINEZ GUIA

LISTA DE ASISTENTES.
1. TXAT LATAM, S.A.P.I. DE C.V. ' ‘_4:"&-/
C. JOSE ANTONIO GUTIERREZ LOPEZ.

2. CERVANTECH SERVICIOS TECNOLOGICOS S.C. :
C. JOSE LUCIO GARCIA HERNANDEZ.

Hoja de firmas perteneciente al Acta de Diferimiento de Junta de Aclaraciones de la Licitacién Plblica Nacional Presencial No. DGAS-DC-LPNP-
033/2024, relativa a la adquisicion de 9 torres moéviles de vigilancia, solicitado por el Fondo de Aportaciones para la Seguridad Plblica del
Secretariado Ejecutivo del Consejo de Coordinacién del Sisterna Integral de Sequridad Publica del Estado y |a Secretaria de Seguridad.
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